



Ročník 53. / březen 2014 / ZDARMA / www.cesbrod.cz

eskobrodský ZPRAVODAJ



Co nového

Představujeme odbor vnitřních věcí

10

Ze společnosti

Podlipanské kulturní slavnosti

24

Osobnost

René Trinkl

38

Historie

Karma – Karel Macháček

39

Jaro klepe na dveře

Pravděpodobně máme již za sebou velmi mírnou zimu. Nevím, nakolik prospěla zvířatům a rostlinám, ale vůči městským silnicím byla velmi přívětivá. Výtlučky na silnicích se po zimě objevily, ale ne v takové míře, jako v minulých letech. Také technické služby ušetřily nemalé peníze za zimní údržbu a mohou je použít na zkvalitňování dalších poskytovaných služeb.

V Českém Brodě jsme také díky základní a praktické škole oslavili Masopust. Průvod masek prošel městem a zpestřil první březnové úterý. Loni průvod masek procházel zasněženými ulicemi, avšak letos jej uvítalo příjemných deset stupňů nad nulou. Reportáž z masopustu vysílala i jedna česká televize a záznam můžete najít na facebookovém profilu města. Nyní nejen věřící prochází půstem, který skončí před Velikonocemi. Je to doba zklidnění a střídmosti.

Školáci se vrací z jarních prázdnin, kde lyže patrně vystřídala kola. Doufám, že si i přesto prázdniny užili a nabrali síly na další vstřebávání informací ve školních lavicích. Nejen školáci jistě vědí, že březen je také měsícem knihy. Přeji vám, aby se vám do rukou dostala nějaká hodně zajímavá knížka. Můžete využít i služeb městské knihovny, kde vám jistě velmi ochotný personál poradí, jaká knížka by pro vás mohla být ta pravá.

Jaro bývá také pravidelně spojeno s úklidem. I v Českém Brodě a okolí proběhne, jako každý rok dobrovolná akce Uklidme Pošembeří. Když budete mít čas a chuť, rádi Vás uvítáme. Uklízet se bude od 29. března do 13. dubna.

Ani na městě se nezhálí. Připravujeme projekty a další dokumenty na plánované investiční akce jako je rekonstrukce kuchyně ve školní jídelně, rekonstrukce interiérů kina Svět, zateplování veřejných budov, pokračování stavebních prací v okolí nádraží, rekonstrukce městských hradeb, nová cyklostezka kolem Kutilky směrem k Podvíňáku a mnoho dalších, abychom byli připraveni na nově vyhlášené dotační tituly. Také město bude rozdělovat první letošní dotační peníze na městské akce.

Jak jistě víte, letošní rok vrcholí práce na pořízení nového územního plánu. Prosím všechny majitele pozemků ve městě, aby se s návrhem územního plánu seznámili (např. na webu města) a případně uplatnili své námítky na zařazení svých pozemků do funkčních zón, protože toto zařazení ovlivní možnost dalšího využití. Veřejné projednání proběhne patrně v červnu letošního roku. O přesném datu vás budeme informovat.

Město stejně jako jeho příspěvkové organizace bude vydávat výroční zprávu o činnosti v roce 2013. Výroční zprávy příspěvkových organizací si již nyní můžete prohlédnout na stránkách města www.cesbrod.cz.

Přeji všem příjemné jarní dny pokud možno bez jarní únavy.

Jakub Nekočný

ESKOBRODSKÝ ZPRAVODAJ

Měsíčník věnovaný zájmům Československa. Vydává Město Český Brod (IČ: 00235334) ve spolupráci s ICM.

Předtiskovou přípravu, tisk a inzerci zajišťuje firma Profi-tisk group s.r.o., e-mail: vebr@profitisk.cz, tel: 775 905 717.

Řídí redakční rada ve složení: Jakub Nekočný, Pavel Janík, Aleš Kašpar, Zdenka Bočková, Kristýna Šilová a Eva Vedralová.

Titulní strana: Masopust březen 2014 - ZŠ a PrŠ Český Brod, autor: Kristýna Šilová

Adresa redakce:

Město Český Brod
nám. Husovo 70
282 01 Český Brod
Tel.: 321 612 119
Fax: 321 612 116
e-mail: silova@cesbrod.cz

Inzeráty, příspěvky a připomínky adresujte redakci na výše uvedenou adresu nebo osobně předejte na podatelnu MěÚ v budově na náměstí Arnošta z Pardubic čp. 56, Český Brod.

Upřednostňujeme autorské příspěvky v elektronické podobě a fotografie přijímáme ve všech formátech, oddělené od textu. Texty procházejí jazykovou a redakční úpravou. Za jejich obsah ručí autor příspěvku.

Redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků, případně jejich neuveřejnění nebo odložení a na tvorbu titulků, vyžaduje-li to celkové zpracování příspěvku. Nevyžádané příspěvky, fotografie, případně kresby se nevracejí.

Fotografie, pokud není uvedeno jinak, archiv ČBZ a města.

Zpravodaj vychází 11x ročně a je doručen zdarma do všech schránek v Českém Brodě, Liblicích, Štolmíři a Zahradech. Zpravodaj je možné rozesílat i mimo Český Brod a městské části, pokud zájemce uhradí poštovné.

Registrovaný MK ČR pod registračním číslem MK ČR E 10639

Tisk: Profi-tisk group s.r.o., (IČ: 26868954),

Krakovská 14, 779 00 Olomouc

Toto číslo vyšlo v únoru 2014 v nákladu 3000 ks.

Uzávěrka pro dubnové číslo je v pondělí 7. 4. 2014